12 апреля отмечается праздник — День космонавтики. Мы с воспитанниками ранней группы не оставили без внимания это событие. Для создания праздничной атмосферы оформили выставку « Удивительный космос», беседовали с детьми о космосе, знаменитых космонавтах, о планетах Солнечной системы. Рассматривали дидактические пособия такие как: «Расскажите детям о космосе», «Белка и Стрелка». Читали стихи, отгадывали загадки на тему космос.

Дети с большим энтузиазмом рисовали картинки « Неведомый мир». Наше мероприятие было направленно на знакомство детей с историей возникновения праздника «День космонавтики». На формирование у малышей чувства гордости за наших космонавтов, желания быть похожими на них. Дети получили много знаний и положительных эмоций. Космическое путешествие удалось на славу!

В преддверии этой знаменательной даты в наших старших группах прошло тематическое занятие «Удивительный мир космоса». Цель : познакомить детей с историей возникновения праздника «День космонавтики», расширить и обогатить знание о космосе, сформировать у детей чувство гордости за наших космонавтов, желание быть похожими на них.

Дети с большим интересом слушали рассказы о первом человеке, отправившемся покорять космическое пространство — Юрии Гагарине, о собаках Белке и Стрелке, которым удалось до человека побывать в космосе, узнали много интересного об учёных, стоявших у истоков развития космонавтики, о планетах Солнечной системы, о космических полётах. С большим удовольствием собирали ракету из геометрических фигур, изготовили ракету из бумаги в технике оригами.

Была оформлена тематическая выставка космических рисунков. Воспитанники нарисовали замечательные рисунки. Чего среди них только нет: и ракеты, и планеты Солнечной системы, и многое другое. Работы получились яркие, оригинальные и красочные. Теперь у некоторых ребят появилась мечта — полететь в космос. Кто знает, быть может, когда-то, для кого-то из них это станет явью.